Heineken abre inscrições para Programa de Estágio Corporativo 

A Heineken, uma das maiores fabricantes de bebidas do mundo, está com inscrições abertas para seu Programa de Estágio Corporativo, que oferece oportunidades para atuação 100% remota. Para esta edição, as vagas serão exclusivas para pessoas autodeclaradas pretas e pardas. 

Durante o estágio, os participantes terão acesso a uma trilha estruturada de desenvolvimento, que inclui participação em projetos reais, workshops, cursos oferecidos pela Universidade Heineken (UHNK) e interação direta com lideranças, buscando proporcionar aprendizado prático e formação completa para o mercado de trabalho. 

Poderão se inscrever estudantes de todo o país, que estejam matriculados em um curso de graduação (todos os cursos serão aceitos) e com disponibilidade para estagiar por 6 horas diárias durante 2 anos. 

Possuir conhecimentos em inglês será considerado um diferencial, mas não terá caráter eliminatório no processo seletivo.

Os estagiários selecionados contarão com bolsa-auxílio compatível com o mercado e os seguintes benefícios: assistência médica, assistência odontológica, seguro de vida, acesso à plataforma Wellhub, programa de apoio psicológico, vale-refeição, cursos de idiomas e descontos em produtos da empresa.

Um curso de Inteligência Artificial pode ser estratégico para se antecipar às transformações do mercado de trabalho e se destacar nos processos seletivos.

As inscrições poderão ser realizadas até 15/07/2025.
